

Приступаючи до роботи, спочатку поставимо питання: що таке об'єднання ?

Об'єднання — це сполучення чогось , а саме людей, праця чи дії яких налаштовані на спільну мету.

Я вважаю, що об'єднання випускників університету є необхідним для задоволення та захисту своїх соціальних, економічних, професійних, творчих, духовних та інших спільних інтересів; збереження, розвитку, сприяння зміцненню зв'язків випускників з університетом та між собою, а також сприяння розвитку науки і освіти; захист та підтримка авторитету університету; проведення оздоровчої, екологічної, спортивної, культурної, освітньої та наукової діяльності. Адже випускники об'єднуються з метою співпраці та координації зусиль для досягнення поставлених цілей.

Студентське об'єднання стане платформою для професійного зростання випускників університету, створення умов для їх самореалізації; створення умов для спілкування випускників, студентів та викладачів університету; зміцнення та збереження відносин, товариства і дружби між членами об'єднання; організація щорічних зустрічей, встановлення та підтримка зв'язків між собою; співпраця з організаціями в напрямку підвищення кваліфікації, проведення конференцій, семінарів, шкіл для випускників університету; сприяння розвитку в університеті наукової роботи, фізичної культури, пропагування серед студентів та співробітників здорового способу життя, налагодження медичного обслуговування;

Якщо випускники будуть об'єднуватися у соціальну групу вони матимуть постійний зв'язок з університетом, адже саме студенти є його лицем та гордістю. Вони зможуть висувати, а тим паче реалізовувати власними зусиллями свої ідеї, щодо покращення життя в університеті. Надається можливість бути учасниками різноманітних конференцій, брати участь в обговоренні питань щодо діяльності об'єднання і реалізації завдань. За дорученням керівних органів об'єднання, випускники можуть представляти його інтереси та виступати від його імені,

можуть надавати пропозиції Студентській раді Університету щодо удосконалення навчальних планів та робочих навчальних програм конкретних дисциплін при підготовці фахівців з відповідних спеціальностей. Також проводити вузькоспеціалізовані навчальні тренінги, круглі столи для студентів конкретних спеціальностей з метою обговорення окремих актуальних фахових тем. Об'єднання випускників сприяє організації проведення наукових конференцій, семінарів, інших заходів навчально-наукового характеру та залученню до участі в них випускників університету різних років.

Я хочу, щоб якомога більше випускників виявляли ініціативу, тому що таке об'єднання зусиль сприятиме соціальній підтримці університету та зміцненню його матеріально-технічної бази. Саме через успішних випускників відкриваються можливості та необхідні зв'язки для працевлаштування молодого спеціаліста, який щойно закінчив наш університет і він завжди може розраховувати на підтримку та допомогу.

Я переконана, що доброзичливу атмосферу спілкування, комфортні умови праці можуть створити саме ті роботодавці, які колись навчалися разом із нами у стінах університету.

Хотілось би, щоб наші випускники пам'ятали - вони завжди можуть розраховувати на підтримку та поради своїх наставників, викладачів та на підтримку один одного. Я впевнена, що час, проведений в університеті, буде не один рік зігрівати серця теплими спогадами і не залишить байдужими до починання.